Legyen ° =y . Az % — 1675y + 64 = 0

egyenlet gydkei: 8v5 + V64 -5 — 64 = 8(/5 £ 2) alakban irhatok.
Tehat 2% — 16V52° + 64 = [2° — 8(V5 +2)] [2° — 8(v5 — 2)].

Vizsgaljuk meg, hogy 8(v/5 & 2) nem tekinthet6-e av/5 + b alaka szam kobének?
(a5 + b)* = 5a>V/5 + 15ab + 3v/5ab® + b> = 8v/5 + 2,
ha az 5a% + 3ab? =8, 15a%b+ b3 =16

egyenletrendszernek van megoldésa. Ilyen megoldas nyilvin a =1, b=1. Ha b = —1 (a = 1), akkor az els6 egyenlet
valtozatlan marad, mig a masodikban a jobb oldalon —16-ot kapunk. Eszerint

8(VH+2)=(vV5+1)% 8(5-2)=(5-1)°.
Igy: 2% —16v62® + 64 = [2° — (V5 +1)*][2* — (V5 —1)°].
Azonban ismeretes, hogy 2® — A% = (z — A)(2® + Az + A?), tehat

23— (Vo+ 1P = (x — V5 - 1)[a? + 2(V5+1) + 6 +2V5]
23— (V5 -1 = (x —V5+1)[a? + (V5 1) +6 - 2V5].
Az (22 + Az + A?)-nek megfelels méasodfoku kifejezések nem bonthatok fel valos tényezdkre, mert discriminansuk
2 A2 _ a2
A® —4A° = -3A% <0.
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